

Kunhegyes Város Helyi Választási Bizottságának

2024. június 07.-én megtartott ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kunhegyes Város Helyi Választási Bizottsága 2024. június 07. napján megtartott üléséről

Jelen vannak:

Barta Ferenc	jegyző, HVI vezető
Dr. Márton Viktória	aljegyző, HVI vezető helyettes
Munkácsy István	a választási bizottság elnöke
Benedek Istvánné	a választási bizottság elnökhelyettese
Kovácsné Lázár Elvira	a választási bizottság tagja
Ács Attila	a választási bizottság póttagja
Bencsik János	a választási bizottság póttagja
Barcsai Sándor	Szabó Gábor független polgármesterjelölt delegáltja
Tóth Csaba	Győr Zsolt független polgármesterjelölt delegáltja
Lakatos Bertalan	MCF települési nemzetiségi egyéni jelölt
Barta Zsanett	jegyzőkönyvvezető

Munkácsy István elnök köszönti a választási bizottság tagjait, illetve a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes a 6 főből jelen van 5 fő és a bizottság kettő póttagja. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontot a bizottságnak elfogadásra.

A Helyi Választási Bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúan 5 igenlő szavazattal elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

ELSŐ NAPIRENDI PONT

Választással kapcsolatos feladatok megbeszélése (szóbeli)

Barta Ferenc jegyző, HVI vezető bemutatja a megjelent delegált tagokat a Helyi Választási Bizottság tagjainak. Elmondja Dr. Fejér Zsófia Szegediné Szabó Dóra független polgármester jelölt delegáltja jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. A delegált tagok eskütételüket követően ugyanolyan szavazati joggal rendelkeznek, mint a választott három tagja a bizottságnak. A választás végleges jogi eredményének közzétételével, ami jogerőssé vált megszűnik az ő megbízásuk, de addig teljes mértékben tagjai a bizottságnak. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt a vitás kérdésben. Elmondja, hogy a mai megbeszélésen három dologra kell a hangsúlyt helyezni. Az egyik dolog az lenne, hogy meg kellene beszélni, hogy a szavazásnapján napközben hogyan állnak rendelkezésre. A másik dolog az lenne, hogy a nemzetiségi névjegyzékbe felvett választópolgárok száma összesen 396 fő, 1 német és 395 roma nemzetiségű. Emiatt a két póttag, tehát Ács Attila és Bencsik János bevonásával történne a szavazatszámolás, erről kellene határozni. Arról is beszélnie kellene a bizottságnak, hogy mikor történne a nemzetiségi szavazólapok megszámlálása. Elmondja, a szavazás napja a nulladik nap, ahhoz képest három napon belül kell megszámlálni a szavazatokat a Helyi Választási Bizottságnak. A Nemzeti Választási Iroda arra helyezte a

hangsúlyt, hogy mivel a Helyi Választási Bizottság testületként nyilvános üléseket tart, ezért a nemzetiségi szavazólapok, szavazatok megszámlálásakor is nyilvános ülést kell tartani. Arra a következtetésre jutott, hogy célszerűbb volna aznap délután megszámlolni a szavazatokat, mert akkor minden jelölt jelen tudna lenni, aki kíván jelen lenni. Elmondja a Területi Választási Bizottság állapítja meg, a területi nemzetiségi választás eredményét, a roma nemzetiség területi listát állított, amelyen két jelölő szervezet van. A részeredmény jegyzőkönyveket nagyon várják, ebből az következik számára, hogy aznap hajnalba, reggel meg kell számlolni a roma nemzetiségi szavazólapokat. Amennyiben úgy tűnik, és hogy mennyire bírják, erővel azt nem tudják, ebben kellene döntést hozni előzetesen. Javasolja a bizottságnak, hogy ne véglegesen hozzanak döntést. A bizottságok, amikor a szavazókörökben végeztek, a jegyzőkönyveik számszakilag rendben vannak, akkor jönnek be és át fogják venni tőlük. Amikor mind a hét szavazókör bejött a hivatalba, akkor célszerű elkezdni számlolni a zöld szavazólapokat. Ha valahol szavazategyenlőség van, akkor ki kell sorsolni, hogy ki következik egymás után. A Területi Választási Bizottság is hasonló elven működik, hogy napközben a bizottság telefonos ügyeletet kellene tartani. Ha érkezik valamilyen kifogás, telefonon értesítésre kerülnek a bizottság tagjai, a bizottság több mint felének jelen kell lenni. Este pedig, 19 órától teljes létszámmal jelen lenne a bizottság minden tagja. Napközben mindenkit szeretettel fognak látni a tanácskozó teremben. Úgy gondolja, hogy bejönni elég lenne 19 órától a bizottságnak. Elmondja, határozatot kellene hozni a póttagok számlálásba történő bevonásáról. Átadja a szót elnök úrnak.

Munkácsy István elnök köszönti a jelenlévőket. Megköszöni jegyző úrnak a tájékoztatást. Először dönteni kellene, hogy Ács Attila és Bencsik Jánost bevonják a szavazatok számlálásába. Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy egyetértenek-e azzal hogy bevonják a szavazatszámolásba a póttagokat.

Megkéri a bizottság tagjait, kézfeltartással jelezzék, amennyiben elfogadásra javasolják a szóban elhangzott javaslatot.

A Helyi Választási Bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúan, 5 igenlő szavazattal az alábbi határozatot hozza:

71/2024. (V.31.) HVB határozat

Helyi Választási Bizottság póttagjainak bevonása a nemzetiségi szavazólapok megszámlálásába

Kunhegyes Város Helyi Választási Bizottsága (5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. sz.) a 2024. június 9. napjára kitűzött európai parlamenti, helyi önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választáson a Helyi Választási Bizottság póttagjait bevonja a nemzetiségi szavazólapok megszámlálásába.

Erről értesülnek:

1. Kunhegyes Város Helyi Választási Bizottság elnöke, tagjai Helyben
2. Barta Ferenc a HVI vezetője Helyben
3. Irattár

Munkácsy István elnök elmondja, hogy azt kellene megbeszélni, hogy választás napján hogy tudnak bejönni a hivatalba. Saját részéről elmondja, hogy többször be fog jönni a hivatalba a

reggeli órákban 7 óra körül, 11 óra körül és 15 órakor is, azután pedig 19 órakor. Elmondja, hogy természetesen telefonon elérhető egész nap. Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki mikor tervezi bejönni.

Kovácsné Lázár Elvira bizottsági tag elmondja, természetesen telefonon elérhető és be fog nézni a hivatalba ő is a délelőtti folyamán.

Munkácsy István elnök megkéri a bizottsági tagokat, hogy legyenek telefon közelben és este 19 órakor jöjjenek be a hivatalba. A nemzetiségi szavazólapok megszámlálásával kapcsolatban javasolja, hogy aznap éjszaka számolják meg, idáig meg bírták számolni, ne halasszák el, ha már rászánták az idejüket. Javasolja, hogy ha minden szavazókörből beérkeznek a szavazatszámoló bizottságok és leadják a nemzetiségi szavazólapokat, akkor megszámlálják a szavazatokat.

Ács Attila póttag megkérdezi, hogy akkor Bencsik Jánossal nekik 19 órára kell bejönni és ők is részt vesznek a nemzetiségi szavazólapok számolásában.

Munkácsy István elnök válaszol, hogy igen, 19 órára kell bejönniük a póttagoknak is. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése.

Lakatos Bertalan nemzetiségi egyéni jelölt elmondja, hogy nyilvános ülés keretében fogják megszámlálni a szavazólapokat elmondja, hogy szeretne jelen lenni a szavazatszámoláson. Megkérdezi, hogy honnan fogja megtudni, hogy mikor jöhet be a hivatalba, mikor kezdik el a számlálást.

Munkácsy István elnök elmondja, hogy ez egy technikai dolog. Telefonon jelezni fogják, hogy beérkeztek minden szavazókörből a bizottságok, és körülbelül mikorra lesznek átvenni a jegyzőkönyvek és mikor fogják elkezdni a nemzetiségi szavazólapok számolását. Megkérdezi van-e valakinek kérdése.

Lakatos Bertalan megkérdezi a mozgóurnákkal kapcsolatban, hogy fogják beosztani, hogy ki viszi.

Barta Ferenc jegyző, HVI vezető elmondja, hogy a Helyi Választási Bizottság nem fog sehová sem mozgóurnával kimenni. Ezt minden szavazókörben a szavazatszámoló bizottsági tagok fogják megtenni. 14 órától indulnak el azokhoz, akik kérték mozgóurnát, ez személyesen a bizottsághoz még a szavazás napján 12 óráig be lehet juttatni a mozgóurna kérelmet. A bizottság eldönti, hogy kihez megy ki, akinek rendesen ki van, töltve a kérelme azt tudja a mozgóurnát kérők jegyzékére fölvenni, amit idáig elektronikus úton gyűjtött a Nemzeti Választási Iroda. Úgy fognak elindulni a szavazatszámoló bizottságok a mozgóurnával, hogy még 19 óráig visszaérjenek a szavazókörbe.

Lakatos Bertalan megkérdezi, hogy az igaz, hogy két delegált szokott menni a mozgóurnával.

Barta Ferenc jegyző, HVI vezető elmondja, hogy két főt kell megbízni a mozgóurnával, ez akár lehet két delegált is. A gyakorlatban eddig úgy volt, hogy két ellenérdekű félnek a delegáltja megy ki a mozgóurnával és így a kontroll is biztosított.

Munkácsy István elnök elmondja, hogy a törvényességet biztosítják és mindaz, ami jogszabályilag le van írva azt teljesítik is, hogy ne merüljön fel gond.

Tóth Csaba delegált tag megkérdezi, hogy akkor delegált tagok mehetnek mozgóurnázni.

Barta Ferenc jegyző, HVI vezető megkérdezi tőle, hogy szavazókörben kíváncsi arra, hogy delegáltak mehetnek-e mozgóurnázni.

Tóth Csaba delegált tag válaszol, hogy igen szavazókörben.

Barta Ferenc jegyző, HVI vezető válaszol, hogy igen, általában ez a gyakorlat, hogy a szavazókörökben delegáltak szoktak menni, mozgóurnázni.

Tóth Csaba delegált tag elmondja, hogy ezt kérdezi, hogy akkor ő mehet-e mozgóurnázni.

Barta Ferenc jegyző, HVI vezető elmondja, hogy a Helyi Választási Bizottságnak nem hatásköre a mozgóurnázás, tehát neki nem kell ebben részt vennie. Elmondja, ez a szavazatszámoló bizottságok feladata.

Tóth Csaba delegált tag elmondja, hogy de ő akar menni.

Barta Ferenc jegyző elmondja, hogy nem mehet ki, mert őt a Helyi Választási Bizottságba delegálták és a Helyi Választási Bizottságnak ez nem hatásköre.

Tóth Csaba delegált tag megkérdezi, hogy miért nem mehet három delegált mozgóurnázni.

Barta Ferenc jegyző, HVI vezető elmondja, hogy le van írva, hogy kettő fő mehet mozgóurnázni.

Lakatos Bertalan nemzetiségi egyéni jelölt elmondja, hogy azért hozta fel a mozgóurna témáját, mert attól félnek a városban, hogy például a Sarepta Idősek Otthonában befolyásolva lesznek az emberek. Azért lenne jó, hogy minél több delegált menjen oda a mozgóurnával.

Barta Ferenc jegyző elmondja, hogy ha valaki nem tud olvasni, írni akkor egy másik választópolgár segítségét veheti igénybe a szavazólap kitöltésénél. Ez a segítő még kiskorú is lehet. Ha ilyen nincs, akkor a bizottság két tagja segít a szavazólap kitöltésében, ez így van a szavazókörben is. Nem tartalmazhat agitációt egyik jelölt vagy párt mellett sem, hanem teljesen pártmentesen kell elmagyarázni a szavazás módját és segíteni a választópolgárt, hogy az akarata érvényesüljön. Erre esküt tett minden bizottsági tag.

Munkácsy István elnök megköszöni a hozzászólásokat, megkérdezi van-e még valakinek kérdése.


MÁSODIK NAPIRENDI PONT


Egyebek


Munkácsy István elnök megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek egyéb kérdése, bejelentése.

További hozzászólás hiányában megköszöni a részvételt a bizottság ülését 14 óra 00 perckor bezárja.






Munkácsy István
HVB elnök



Benedek Istvánné
HVB elnökhelyettes


Kovácsné Lázár Elvira
HVB tag



Ács Attila
HVB póttag


Bencsik János
HVB póttag


Tóth Csaba
Győr Zsolt független polgármester
és képviselőjelölt delegáltja


Barcsai Sándor
Szabó Gábor független
polgármesterjelölt delegáltja


Bartá Ferenc
HVI vezető


Barta Zsanett
HVI jegyzőkönyvvezető